

交換學生電子報(二)

➤ 交換生社交生活

EMLYON 的學生會 I-LINK 常常都會為交換生舉辦交流會，常常會辦 home party、或是以國家為主題的食物交流大會，只要在學校的 cafeteria 即可購票，注意學校信箱，或是追蹤 I-link 臉書即可參加。

參加這種國際交流的活動可以跟法國人還有歐洲其他國籍的交換生交流，每一國人都有自己的個性與想法，常常顯示出國家文化的差異性，相當有趣。



飲酒文化是歐洲生活的很大一部分，吃飯時拿起司配紅酒，拜訪別人家時帶一瓶酒當伴手哩，除此之外歐洲人也常常會去酒吧與朋友聊天、喝酒，事實上，如果交換生是個滴酒不沾的人可能就會少很多機會，很多交換生去酒吧的頻率高到一個禮拜去三到四次，有一次與他國交換生們去中國火鍋吃到飽、啤酒喝到飽餐廳，交換生把店裡所有的啤酒喝光，還一直跟老闆要酒！中國人是交際應酬要喝酒，歐洲人就純粹是自己愛喝！建議不用像歐洲人一樣喝酒跟喝水一樣，但也不要完全不喝，小飲即可。





圖為喝酒喝太嗨的德國人與墨西哥人，喝茫了拿起店裡附設的 KTV 就開始唱完全沒有意義的歌詞，就算是平常嚴肅到不行、相當有威嚴的德國人，喝完酒會就會放鬆很多，完全解放自己，放開來玩。

➤ 友善的陌生人

里昂的市民，不像巴黎人一樣有冷冰冰的氣息，如果語言能力許可的話，他們會樂意幫外國人的忙，像是我在剛到里昂時，行李非常的重，但他們地鐵又沒有手扶梯，常常都會有人主動過來幫我搬；或是在迷路時，人們看你一臉困惑就主動走過來了，右圖為 TCL 捷運的工作人員，他非常的友善，在我們詢問他地點時，他不知道怎麼用英文表達，就陪我們走了八分鐘的路程，直接送我們到那個地點。



法國的小朋友們不像台灣人一樣比較怕生，在我們去巴黎聖米歇爾山時，被一群超級可愛的幼稚園小朋友搭訕聊天，就算英文不好也一直試著跟我們搭話，說我們很漂亮，超級可愛這時奮不得自己把法文學好一點！是我們最最開心的小小豔遇。

【聯絡資訊】

Misha Wang

misha791208@gmail.com